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Запрошення

	Товариство з обмеженою відповідальністю «Веселка», номер в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань № номер, запрошує в Україну громадянина назва країни Прізвище Ім’я, 01.01.1999 р.н., місце народження - ххххххххххх, паспорт № ххххххх, виданий хххххххх Консульством Дубаї, проживаючого в ххххххх. 
Вказаний громадянин запрошується для проведення переговорів та укладання господарських договорів, у період з 20.07.2017 до 20.01.2018, на 90 днів, для (одноразового, двохразового або багаторазових) в’їздів. В Україні йому буде надане житло за адресою: хххххххххххххххххххх.
Відповідно до ч. 3 ст. 21 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» цим листом ТОВ «Веселка» підтверджує, що бере на себе зобов’язання із сплати всіх витрат громадянина ххххххххх, пов’язаних з його перебуванням на території України та виїздом з України і гарантує, що товариство має для цього достатньо коштів.
[bookmark: _GoBack]ТОВ «Веселка» відомий зміст ст.ст. 21, 32 Закону України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства».
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